



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Митрополит Волоколамский Иларион принял участие в открытии церковно-общественной конференции в Вене

28 июня 2013 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла принял участие в открытии конференции «Множественные традиции - множественные пути развития - множественные отражения современности», организованной общественным форумом «Диалог-Европа-Россия» (Австрия) совместно с Католической Церковью в Австрии. Мероприятие проходит во Дворце Лихтенштейн в историческом центре Вены.

Участников встречи, среди которых - представители Русской Православной Церкви, Римско-Католической Церкви в Австрии, ученые, общественные деятели и журналисты, приветствовал от имени форума «Диалог-Европа-Россия» экс-канцлер Австрии Вольфганг Шюссель, который

выразил надежду на плодотворность предстоящей дискуссии. К собравшимся также обратилась представительница правящей семьи Княжества Лихтенштейн Пия Мария Котбауэр фон Лихтенштейн, которой принадлежит дворец.

Митрополит Иларион обратился в адрес собравшихся с приветственными словами, после чего **выступил с докладом «Церковь, общество и государство в России: пути взаимодействия»**. Также на церемонии открытия конференции представили свои выступления председатель Австрийской епископской конференции архиепископ Вены кардинал Кристоф Шёнборн и социолог, профессор Бостонского университета (США) Петер Людвиг Бергер.

Конференция продлится два дня в формате тематических секций.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52518/>